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Festival December v Ankaranu prinaša bogat in raznolik kulturni program    
 

Ankaran, 28. novembra 2024. Pred vrati je praznični mesec, ki ga bo tudi letos zaznamoval festival 

December v Ankaranu. Med 4. decembrom in 5. januarjem se bo v prireditvenem šotoru v središču 
Ankarana zvrstilo kar 28 glasbenih, gledaliških in plesnih prireditev za vse generacije in okuse, k 

rekreativni zabavi bo ves čas privabljalo drsališče z brezplačnim vstopom in izposojo drsalk. 
 

Festivalsko dogajanje in odprtje drsališča bo v sredo, 4. decembra, uvedel praznični prižig lučk z nastopi 
ankaranskih otrok ter Leana Kozlarja Luigija s skupino. Otroški in mladinski talenti bodo zablesteli še ob 

številnih drugih priložnostih; na Miklavževem koncertu z mladim aktivom trobil in tolkal Glasbene šole Koper, 

na predstavitvah Vrtca Delfino blu, Vrtca Ankaran in Osnovne šole Ankaran, na božični produkciji pevske 
šole Cirque ter na večeru z naslovom Naj se sliši glas o nas!, na katerem se bodo predstavili učenci Centra za 

usposabljanje Elvira Vatovec Strunjan. 
 

Na svoj račun bodo prišli tudi plesni navdušenci, saj se 7. decembra vrača ekipa Master Mix, ki bo z zabavo 
Raptus party obudila zlate čase disko glasbe 90. let, v nadaljevanju pa sledita še večer s plesno šolo Soy Cubano 

in plesni večer s triom Funk Affair. Tu so še gledališke prestave za male in velike, koncert za najmlajše s skupino 

Baby Boom, tradicionalni pohod z baklami ter niz odličnih koncertov priznanih slovenskih izvajalcev. Z nami 
bodo Mef in Novele, Prizma, HeaveniX, Ana Pupedan, Arijana in Samuel Lucas, Alo!Stari, skupina 

Gedore, ki nas bo popeljala v silvestrsko noč, ter Masayah in Drill, ki bosta v prvem vikendu novega leta 
poskrbela za veličasten iztek festivala. 
 

K decembrskim radostim bo pomembno prispevalo tudi ankaransko drsališče, ki bo odprlo vrata 4. decembra in 

bo obratovalo vse do 5. januarja. Kot vsa leta doslej bo vstop nanj prost, izposoja drsalk pa brezplačna. V 
prireditvenem šotoru bo v času festivala seveda na voljo tudi gostinska ponudba. 
 

Letošnji ankaranski praznični december seveda ne bo minil brez note dobrodelnosti, poleg dobrodelne 
prijateljske tekme v hokeju na ledu, v kateri se bodo pomerili primorski gasilci, v prireditveni šotor letos 

znova prihaja Hladilnik toplega srca, s čimer se tudi v Ankaranu pridružujemo tradicionalni humanitarni akciji 
Radia Capris. 

 
 

Toplo vabljeni v praznični Ankaran! 
 

 

  
 

 
 

Barbara Švagelj        Gregor Strmčnik 
PODŽUPANJA              ŽUPAN 
  

 

 

 

 


